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Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Zungen-
schaber. Sie unterstützen Sie bei Ihrer tägli-
chen Mundhygiene und befreien ihre Zunge 
von Belag. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise 
und Tipps, damit Sie Ihre neuen Zungen-
schaber optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Zungenschaber 

• Aufbewahrungsbox 

• Bedienungsanleitung 
 

Technische Daten 

Material 
Schaber 

SUS304 Edelstahl 
410 Edelstahl 

Box PP 

Maße 
Schaber 135 x 70 x 5 mm 

Box 157 x 51 x 12 mm 

Gesamtgewicht ca. 107 g 

 

Produktdetails 

 
 

Verwendung 

1. Reinigen Sie Ihre Hände und den  
Zungenschaber vor jedem Gebrauch mit 
Wasser und spülen Sie Ihren Mund aus. 

2. Strecken Sie Ihre Zunge raus. 
3. Legen Sie das abgerundete Ende des 

Schabers mittig auf Ihre Zunge und zie-
hen Sie ihn langsam nach vorne. 

HINWEIS: 

Schieben Sie den Schaber nicht 
über die Zungenspitze hinaus ins 
Innere des Munds. 

Reinigung 

• Reinigen Sie die Schaber nach jedem 
Gebrauch mit warmem Wasser und  
milder Seife. 

• Trocknen Sie die Schaber mit einem  
weichen Tuch und verstauen Sie ihn 
dann in der beigefügten  
Aufbewahrungsbox. 
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Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, 
Sie mit der Funktionsweise dieses Pro-
duktes vertraut zu machen. Bewahren Sie 
diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben 
Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die  
Sicherheitshinweise. 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Wenden Sie nur leichten Druck an, um 
Verletzungen der Zungenschleimhaut zu 
vermeiden. 

• Führen Sie den Schaber nur bis etwa zur 
Mitte der Zunge. Vermeiden Sie Kontakt 
mit dem Rachenraum. 

• Verwenden Sie das Produkt nicht bei  
entzündeter, verletzter oder stark geröte-
ter Zunge. 
erfolgen. 

• Die Schaber sind nur für den  
persönlichen Gebrauch bestimmt. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer 
Hitze. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vor-
behalten. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce 
gratte-langue. 
 

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau 
produit, veuillez lire attentivement ce mode 
d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Gratte-langue 

• Boîte de rangement 

• Mode d'emploi 

Caractéristiques techniques 

Matériaux 
Spatules 

Acier 
inoxydable 
SUS304 
Acier 
inoxydable 410 

Boîtier Polypropylène 

Dimensions 

Spatules 
135 x 70 x 
5 mm 

Boîtier 
157 x 51 x 
12 mm 

Poids total Env. 107 g 

Description du produit 

 

Utilisation 

1. Nettoyez vos mains et le gratte-langue 
avec de l'eau et rincez-vous la bouche 
avant chaque utilisation. 

2. Tirez la langue. 
3. Placez l’extrémité arrondie du grattoir au 

centre de votre langue et tirez-la 
lentement vers l’avant de la langue. 

NOTE : 

N'insérez pas le gratte-langue 
dans votre bouche au-delà de 
votre langue. 

Nettoyage 

• Après chaque utilisation, nettoyez le 
gratte-langue à l'eau chaude avec un peu 
de produit nettoyant. 

• Séchez le gratte-langue avec un chiffon 
doux puis rangez-le dans la boîte de 
rangement fournie. 
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Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous 
familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le 
consulter en cas de besoin. Le cas 
échéant, transmettez-le avec le produit à 
l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. 
Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement 
comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité 
pendant l'utilisation. 

• Tenir hors de la portée des enfants. 

• Manipulez le produit avec précaution. Un 
coup, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, peut l'endommager. 

• Appliquez seulement une légère pression 
pour éviter de blesser la muqueuse de 
votre langue. 

• Guidez le grattoir uniquement jusqu'au 
milieu de la langue. Ne touchez pas le 
fond de votre gorge. 

• N'utilisez pas le produit si votre langue 
est enflammée, blessée ou très rouge. 

• Ce produit est conçu pour un usage 
personnel. 

• N'exposez pas le produit à une chaleur 
extrême. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée 
en cas de mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité 
en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect 
des consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur. 
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